

ПРОТОКОЛ № 2
Загальних зборів
Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації
від 25 червня 2024 року

Місце та час проведення: 25 червня 2024 року о 16:00 годині у пресцентрі Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА (м. Вінниця, вул. Театральна, 14).

Загальні збори Громадської ради при облдержадміністрації проводились в онлайн та офлайн режимах.

Присутні члени Громадської ради при облдержадміністрації у кількості 19 осіб.

Голова зборів: ПРУДИУС Пилип Григорович.

Секретар зборів: КУЛК Людмила Андріївна.

Присутні: ПРУДИУС Пилип Григорович, КУЛК Людмила Андріївна, АНПОЛЬСЬКА Світлана Володимирівна, СЛОБОДЯНЮК Олександр Андрійович.

В онлайн-режимі взяли участь: БАРДИН Михайло Богданович, БЕРЕЗОВСЬКИЙ Юрій Едуардович, ВИСОЦЬКА Катерина Іванівна, ГЛУХЕНЬКИЙ Сергій Андрійович, ГОНЧАР Олексій Васильович, ДЕМКО Світлана Василівна, КИРИЛШИН Петро Андрійович, ЛЕВИЦЬКА Людмила Сергіївна, МІНКІНА Марія Володимирівна, ПОЛЩУК Олена Тимофіївна, ПУСТОВІТ Світлана Анатоліївна, СИМОНЕНКО Олена Юріївна, СТЕПАНЧУК Віктор Михайлович, ТИШКУНЬ Олександр Сергійович, ШПАК-МЕЛЬНИК Валентина Харитонівна.

Окрім членів Громадської ради при облдержадміністрації в засіданні взяли участь представники ОВА: ДОБРОВОЛЬСЬКА Єлизавета Юріївна – заступник директора – начальник управління комунікацій з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА, ШВЕЦЬ Олександр Миколайович – начальник інформаційно-аналітичного відділу Департаменту, КРОТ Рімма Сергіївна – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю Департаменту.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підведення підсумків роботи Громадської ради при облдержадміністрації за перше півріччя 2024 року.
2. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

По першому питанню порядку денного слухали голову Громадської ради при облдержадміністрації Пилипа ПРУДИУСА та керівників комітетів Громадської ради при облдержадміністрації.

Вирішили: підсумки роботи Громадської ради при облдержадміністрації за перше півріччя 2024 року відповідно оформити та включити до звіту Громадської ради при Вінницькій обласній державній адміністрації за 2024 рік.

По другому питанню порядку денного слухали голову Громадської ради при облдержадміністрації Пилипа ПРУДИУСА.

Вирішили: посилити роботу комітетів Громадської ради при облдержадміністрації щодо допомагати Збройним Силам України та волонтерської діяльності.

Голова зборів:

Пилип ПРУДИУС

Секретар зборів:

Людмила КУЛІК